FA] AMPEL

4 garaZova vrata

Seznam dilt GV03 HOME-F dle dodaciho listu

Hardware box

Pfedni konzola — H

HOME F5+ HOME F6

1 par
ks
ks

par Pojistka pfi prasknuti pruz.

par

par

N e N e e e T

22 ks

2 ks

20 ks
150 ks
1 ks
2 ks

HOME F5

Pouzite dily (max 300x250) (max 600%250) (max 600x300)
Ptedni konzola — H 1 par 1 par
Pojistka pfi prasknuti pruziny — L 1 ks 1 ks
Pojistka pfi prasknuti pruziny — P 1 ks 1 ks
Lankovy buben 1 par 1 par
Horni drzak kolecka s koleckem 1 par 1 par
Spodni stranovy T-drzak HOME-F 1 par 1 par
Ocelové lanko 6 m 6 m
Profilovy zavés 3 m 3m
Matice s vroubkovanim M8 22 ks 22 ks
Sroub z aretaci M8x17 2 ks 2 ks
Kratky sroub do kolejnice M8x10,5 20 ks 20 ks
Samozavrtny Sroub 6,3%25 100 ks 120 ks
Stiedova konzola — 1 ks
1" lozisko, 180 Kg 2 ks 2 ks

Horni drzak kolecka Spodni pant

O

wr O

Profilovy zavés

Matice s vroubkovanim M8

Sroub M8x17 a M8x10,5

!‘ SUULLLLTTEESY !

Samozavrtny Sroub 6,3%25

Stfedova konzola

1" lozisko

— A
72\t
O

1

AMPEL ;...
Hnévkovského 30/65
617 00 Brno-Komarov
email: info@ampel.cz

1/4

Tel: 724 349 601 / 602
IC: 026 06 356
DIC: CZ02606356



CA AMPEL

garazZova vrata

SloZeni vrat do max. rozméru — 600%300 cm nebo 295 Kg

Pouzité dily — presné mnoZstvi dle dodaciho listu jednotka
Konstrukce vrat - kolejnice — dle rozmeru vrat — horizontalni, vertikalni 1 set
Hardware box HOME F5, HOME F5+ nebo HOME F6 — viz str. 1 1 set
Pruziny HOME-F — dle rozmeéru a vahy 1 par
Trubka pro pruzinu s drazkou — dle sirky vrat 1 par
Boc¢nice L 50 cm nebo 61 cmm — dle poctu a dle pouzitého panelu X ks dle DL
Boc¢nice P 50 cm nebo 61 cm — dle poctu a dle pouzitého panelu x ks dle DL
AL profil pro panely 40 mm H=35 mm nebo H=55 mm— dle siFky vrat X mdle DL
Spodni tésnici guma — dle Sirky vrat X mdle DL
Ptekladovy profil pro tésnéni X mdle DL
Svorka pro ptekladovy profil — volitelna polozka x ks dle DL
Spojovaci deska k montazi prekladového profilu 2 ks
Vrchni tésnici guma na prekladovy profil X mdle DL
Dréha pohonu — dl,e vsky vrat (mozné rozmery 3,0m; 3,3m; 3,6m, 4,2m, 5,2m) 1 ks

— pouze s elektrickym pohonem
El pohf)n 800 I\Im, 1200 Nm nebo 1800 Nm — dle vvdhy vratovéeho kridla + 2 % 1 ks
dalkovy ovladac k motoru zdarma — volitelnd polozka
Rucni pohon, fetézové ovladani s redukci 4:1 — volitelna polozka 1 ks
Pojistka pfi' pf(?tvrieni lal}ka do 4§O Kg — pouzev Pfipadé ru¢niho pohonu 1 pér
— nahrazuje téz Spodni stranovy T-drzdk — spodni pant v hardware boxu
Vnitini bezpecnostni zdpadka — volitelna polozka 1 ks
Oboustranny zamek — volitelna polozka 1 ks
Vnitini a venkovni madlo zapusténé — volitelnad polozka 1 ks
Pant stitedovy — dle poctu panelii x ks dle DL
Pant bo¢ni — dle poctu panelii x ks dle DL
Kolecko — dle poctu panelu x ks dle DL
Omega profil — vyztuZovaci profil pro panel — nad 4,5 m Sirky vrat X mdle DL
Panel garaZzovych vrat vyska 50 cm nebo 61 cm a pocet dle vysky stavebniho ot- «
voru — dekor a barva panelu dle vybéru m dle DL

AMPEL ;...

Hnévkovského 30/65 2/4 Tel: 724 349 601 / 602

617 00 Brno-Komarov IC: 026 06356

email: info@ampel.cz DIC: CZ02606356



FA] AMPEL

4 garaZova vrata

Kolejnice Pruziny HOME-F Trubka s drazkou
k

Bocnice AL profil pro panely Spodni tésnici guma

Bt '
Ptekladovy profil ' tésnéni Svorka pro pteklad. profil Spojovaci deska profilu
‘
Rucni pohon - fetéz. ovladani Pojistka pti fpfetrieni lanka
a
Vnitini, venkovni madlo Pant stfedovy

Pant bo¢ni Kolecko Omega (vyztuzovaci) profil

AMPEL ;...
Hnévkovského 30/65 3/4 Tel: 724 349 601 / 602
617 00 Brno-Komarov IC: 026 06 356

email: info@ampel.cz DIC: CZ02606356



CA AMPEL

garazova vrata

Panel garazovych vrat METECNO
s ochranou prstu proti skFipnuti

40 Galvanicky pokoveny
1 plech 0,43 mm
Galvanicky / PUR
pokoveny - péna
plech 0,43 mm P P B B -
/-.'
) - S
- - wn T
Tésnéni
AMPEL .o
Hnévkovského 30/65 4/4 Tel: 724 349 601 / 602
617 00 Brno-Komarov IC: 026 06 356

email: info@ampel.cz DIC: CZ02606356



